



Исх.№170
Дата 12.07.2020

Ректору МГТУ «СТАНКИН»
Катаевой Е.Г.

Сердечно поздравляем ректора МГТУ «СТАНКИН» Елену Георгиевну Катаеву, весь профессорско-преподавательский состав, а также сотрудников и студентов с 90-летием университета!

За свою долгую историю «СТАНКИН» прожил вместе со всей страной яркую и наполненную свершениями жизнь. За эти годы Университет подготовил десятки тысяч высококлассных специалистов инженеров и конструкторов станков. В 30-х годах инженеры-станкостроители, выпускники Московского станкоинструментального института включились в масштабную работу по индустриализации страны, в первую очередь - в становление ее оборонной отрасли. Вместе с развитием народного хозяйства здесь появлялись новые кафедры и специализации. Во время Великой Отечественной войны институт продолжил готовить инженерные кадры. А в послевоенное время, когда возникла необходимость в создании новых высокотехнологичных отраслей народного хозяйства, связанных с новой реактивной эпохой авиастроения и космонавтики, - инженеры-станкостроители успешно решали и эти задачи. Целый ряд выпускников «СТАНКИНА» за создание высокоточных и производительных методик были удостоены высоких Государственных наград. Выходцы из «СТАНКИНА» по праву представляют инженерную элиту страны.

Сегодня перед университетом поставлена задача подготовки кадров, которые способны обеспечить технологическую независимость и конкурентоспособность российского машиностроения в XXI веке.

От всей души желаем профессорско-преподавательскому составу и студентам университета справиться с этой важнейшей и ответственной задачей. Надеемся и верим, что университет и дальше будет удерживать лидирующие позиции в отечественном образовании, сохранит и еще более нарастит в университете высокие образовательные стандарты, сможет дальше продвинуть отечественную инженерную мысль. Всем крепкого здоровья! Личного счастья! Успехов в работе и учебе!

С уважением,
Президент АМКОС
дважды Герой Советского Союза
лётчик-космонавт СССР

В.А. Джанибеков